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КОМПЛЕКС МИТНИХ ПОСЛУГ У СЕРВІСНОМУ 

ОБСЛУГОВУВАННІ СУБ’ЄКТІВ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

В умовах глобалізації світової економіки та динамічного розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності зростає значення послуг, які надаються під 

час переміщення вантажів через митний кордон України. Від якості та повноти 

таких послуг залежать термін проходження митних формальностей, фінансові 

витрати суб’єктів – імпортерів та експортерів [1]. Тому дослідження діяльності 

підприємств, які надають митні послуги, є актуальним. 

Поняття «сервіс» походить від англійського «service», яке означає 

служба, обслуговування. Серед підприємств, які супроводжують 

зовнішньоекономічні операції, надаючи різні послуги, традиційно виділяють 

митних перевізників, склади тимчасового зберігання, митні склади і митних 

брокерів [2]. ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврік» – митний брокер, який 

допомагає суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності вирішувати досить 

широке коло проблем, пов’язаних із митним оформленням товарів. До таких 

проблем відносяться як необхідність виконання всіх встановлених чинним 

митним законодавством вимог, так і вирішення окремих економічних питань, 

таких як організація переміщення та зберігання товарів. Поширеним підходом 

до вирішення подібних проблем для учасників зовнішньоекономічної 

діяльності є передача функцій організації митного супроводу професійним 

посередникам на основі аутсорсингу.  

https://e-sumka.net/vidy-zhenskikh-sumok
https://podskazok.net/ua/moda-ta-styl/vydy-zhinochykh-sumok.html
https://podskazok.net/ua/moda-ta-styl/vydy-zhinochykh-sumok.html
https://agata.com.ua/blog/types_of_bags/
https://agata.com.ua/blog/types_of_bags/
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Сервісне митне обслуговування, покликане забезпечувати збільшення 

товарообігу, розвиток зовнішньої торгівлі і відповідне збільшення надходжень 

до державного бюджету, може бути представлене, як сукупність митних 

послуг, що надаються митними органами, і послугами у митній сфері, 

провайдерами яких є суб’єкти навколомитної інфраструктури. 

Надання послуг у митній сфері орієнтоване на прискорення і спрощення 

проходження всіх необхідних митних процедур при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності, результатом чого повинна стати мінімізація 

фінансових і тимчасових витрат учасників зовнішньоекономічної діяльності і, 

як наслідок, підвищення ефективності їх роботи.  

У сучасних умовах, що супроводжуються формуванням нових 

напрямків зовнішньоторговельного співробітництва, вдосконалення послуг в 

митній сфері є одним з найбільш актуальних питань розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності вітчизняних підприємств. Аналізуючи 

комплекс надаваних ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврік» послуг, відзначимо, 

що найбільш поширеними є: класифікація товару для митних цілей, 

визначення митного режиму, обчислення митної вартості та митних платежів, 

заповнення митної декларації та взаємозв’язаних з декларацією документів та 

інші (рис.1).  

 

Рис. 1. Система послуг ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврік»   

Консалтинг на ринку митних послуг 
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– щодо визначення країни 
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– щодо акредитації суб’єкта ЗЕД у 
митних органах та інших питань. 
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оформлення. 
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Ефективне функціонування комплексів послуг у митній сфері дозволяє 

компаніям, які здійснюють експортно-імпортну діяльність, вибирати 

оптимальні варіанти переміщення товарів через митний кордон, проведення 

митного оформлення, проходження митного контролю та виконання інших 

вимог, що пред’являються митним законодавством. 

Потреба у додатковому консультуванні з окремих питань митного 

оформлення реалізується у формі інформаційного забезпечення клієнтів із 

загальних і спеціальних питань митного оформлення, перевірки правильності 

і достовірності заповнення документів, надання рекомендацій з урегулювання 

спірних питань [3]. Підприємством ТОВ КФ Лаврік¸ яке є яскравим 

представником суб’єкта господарювання на ринку митних послуг, 

здійснюється постійний моніторинг якості надаваних послуг для збору і 

аналізу відомостей про митні послуги, що не задовольняють споживачів для 

розробки відповідних маркетингових рішень щодо розв’язання виявлених 

проблем. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РИНКУ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ УКРАЇНИ  

В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

Сучасний стан світової торгівлі та кон’юнктури світових ринків 

товарів і послуг обумовлений численними факторами, включаючи рівень 

розвитку матеріального виробництва й сфери послуг, фінансової, 

інформаційної та транспортної інфраструктури, а також соціально-

політичними процесами в різних державах. Крім того, на світову ринкову 


